
○１章 正の数・負の数Ⅱ 学習日 月 日

乗法
年 組 番 名前

● 例題１ ●
次の計算をしなさい。
（１）(－１)×(－２)×(－３)

＝－(１×２×３)

⇒

－が奇数個なら符号は－
＝－６

（２）(－２)×(＋３)×(－５)
＝＋(２×３×５)

⇒

－が偶数個なら符号は＋
＝３０ ← 答えの正の符号＋は省略

問１ 次の計算をしなさい。
（１）(－１)×(＋３)×(－４)

＝＋(１×３×４)
＝＋(３×４)
＝１２

答．１２

（２）(－２)×(－４)×(－７)
＝－(２×４×７)
＝－(８×７)
＝－５６

答．－５６

（３）(＋２)×(－３)×(－８)
＝＋(２×３×８)
＝＋(６×８)
＝４８

答．４８

（４）(－５)×(－２)×(－９)
＝－(５×２×９)
＝－(１０×９)
＝－９０

答．－９０

（５）２×(－４.５)×７
＝－(２×４.５×７)
＝－(９×７)
＝－６３

答．－６３

（６）(－５)×(－２)×(－６)×(－５)
＝＋(５×２×６×５)
＝＋１０×３０
＝３００

答．３００

（７）(-1)×(-4)×(-5)×(-5)×(-2)
＝－(１×４×５×５×２)
＝－２０×１０
＝－２００

答．－２００

● 例題２ ●
太郎くんは、次のような計算をしました。ア、
イで使った計算法則を答えなさい。

(－４)×９×(－２５)
ア

＝９×(－４)×(－２５)

イ
＝９×１００

＝９００

ア：乗法の交換法則

イ：乗法の結合法則

問２ 花子さんは、次のような計算をしました。
ア、イで使った計算法則を答えなさい。

(－２５)×７×(－４)
ア

＝７×(－２５)×(－４)

イ
＝７×１００

＝７００

ア：乗法の交換法則

イ：乗法の結合法則

問３ 計算方法を工夫して、次の計算をしなさい。
途中の計算も書きなさい

（１）５×(－３７)×(－２)
＝５×(－２)×(－３７)
＝(－１０)×(－３７)
＝３７０

答．３７０

（２）(－２５)×７×(－４)
＝(－２５)×(－４)×７
＝１００×７
＝７００

答．７００

（３）(－１５)×(－９)×(－２)
＝(－９)×(－１５)×(－２)
＝(－９)×(＋３０)
＝－２７０

答．－２７０


